



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击: 0551-2620110

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

民生速递

火车开进站,乘客挤成团

昨日,安庆市民张先生致电本报反映,14日乘蚌埠到安庆的火车,票上标明是13:00发车,火车是准时到站的,本来应该提前让乘客进站到站,但是列车员13:00差几分钟才让乘客进站,为了赶车许多乘客只得奔跑起来,挤成一团。刚上火车还未站稳,火车已经开动,弄得人心惶惶。

张先生认为:火车站不该发生这样的事情,如此容易引发拥挤等现象,有很大安全隐患。

免费化妆品,其实不好拿

昨日,合肥市民朱女士致电本报反映,上午在宿州路遇到一中年妇女,称因厂家做活动,可以免费送顾客品牌防晒霜一盒,如果朱女士进到店,还可以享受免费皮肤检测。于是朱女士进店试验,感觉不舒服,就没购买店员推荐的产品,最后连先前的“免费赠送”的防晒霜也不给了。

朱女士建议:爱美的女士,关乎“面子”问题,最好别轻信街头广告,否则会带来不愉快。

实习生 石秀云 值班记者 江亚萍

回复

灰尘太大,城管严查

针对省城张女士向本报来电反映的,与包河大道相交的高铁南环线施工,每到晚上,拉土的车带来大量灰尘,尘土高达十几米,附近住户根本无法开门窗的问题,包河区城管执法大队现场责令该工地禁止运输限期整改。记者 梅静

“你等着拿高工资吧!” 中介一句话忽悠掉小伙200元

星报讯(记者 梅静) 六安小伙小张本来是想到合肥找一份工作,没想到这工作没找到,自己还搭了200元的中介费。

据小张介绍,7月11日,他在金寨路上看到一家中介公司的广告,便顺着广告找了这家名为“好帮手”的中介公司。一位姓何的经理热情地接待了小张,看到何经理如此热心,小张便把自己的求职愿望和这些天来找工作的不顺心吐露给了何经理。“你放心,我们公司已经帮助很多人找到了合适的工作,找到我们你就等着拿高工资吧!”随后,何经理便给小张许诺了一份某工厂的工作,每月工资1800—2500,不过小张需要缴纳200元的中介费。小张一狠心,交了这笔费用。

何经理告诉小张过两天就会联系他,让其在家里等好消息。可是两天过去了,别说好消息了,就连何经理的一个电话也没有接到。心急如焚的小张急忙打电话去询问,而电话里的何经理俨然已经没了以前的耐心,最后丢下了一个电话号码,让小张自己去联系,便匆匆挂了电话。意识到可能上当受骗的小张立刻找到公司要求退还自己的中介费,可这时的中介公

司根本对他不予理会,就连当初热心的何经理也是对他避而不见。

记者电话联系了何经理,何经理对记者称,他多次跟小张说他直接去公司,公司会帮他安排工作,可小张却一直不愿意过去。对于小张交的钱是他们帮其找工作的活动费,现在这个钱肯定退不了。

合肥市包河区劳动监察大队的一位工作人员对记者表示,“我们将尽快派人到现场进行查处,同时提醒找工作的朋友一定要通过正规的中介公司,擦亮自己的眼睛。”



弄错的路牌已经拆了

星报讯(实习生 石秀云 记者 江亚萍) 日前,市民吴先生致电本报反映寿春路有两个道路指示牌,其中一个肯定有误。记者快速出击,并于14日对此进行了报道。昨日,吴先生再次来电说,有误的牌子已经拆除。

吴先生反映的是快到寿春路与蒙城路交叉有两个道路指示牌,一个标的是清溪东路,另一个却写着寿春路。吴先生表示,清溪东路那块牌子应该有问题,因为该处一直是寿春路。接到吴先生反映后,记者赶到现场,并予以报道,同时还将

这条路应该叫寿春路

情况反馈到合肥市地名办。

昨天上午,合肥市地名办相关负责人联系到记者,表示清溪东路牌子有误,应该是寿春路。昨日吴先生再次联系到记者,声称清溪东路的牌子已经拆了。



宝马“牛”司机仍在逃

星报讯(实习生 周杨 记者 张崴) 7月15日,本报报道了一篇《开个宝马就这么“牛”》新闻后,引起广大市民密切关注,纷纷给本报打来热线电话称,一定要严惩打人者。目前,打人的

“牛”司机是否已经归案? 车主该如何进行赔偿?

昨日下午2点30分,记者来到金寨路派出所,值班民警告诉记者,由于打人者是车主请的代驾,打完人后自行逃

车主私了赔偿伤者3万3

跑,关闭了一切联系方式,车主一直也没联系上司机。最后,经双方调解,进行私了。“车主最后大概赔偿伤者3万3千元,赔付完后,车主将车子开走了。”该民警说道。

商之都第六届“仲夏购物节”华丽升级

继前两周的热潮之后,本周末“仲夏购物节”将华丽升级,用看得见的实惠为省城市民带来清凉的购物浪潮,同时开展的文化活动也将为您购物送去新视觉盛宴和心灵的放飞。

VIP尊享 额外体验

7月16日—18日,合肥旗舰店穿着类3折起售(特例品及部分明示商品类除外)。幸运60分购物只花一半钱活动仍将继续,夏季名品特惠同步开展。活动当日持商之都VIP金

卡、钻卡、银卡购百货类商品积分满400分,即可在五楼VIP客户服务中心兑换《唐山大地震》电影券一张(兑换后积分将消减)。

东城店内男、女鞋、箱包部分已改造完毕,新的形象更多惊喜。本周活动期间,购男、女鞋单票满58元送60/50元“电子券”,服饰也将以3-8折大幅优惠供您挑选。此外,化妆品单票满200减30,珠宝/玉器3折起(特例商品除外);购“天梭”品牌表可在

8.5折基础上加赠100元精品鞋券。7月17日、18日当晚18:00以后在东城店购穿着类单票满600元加赠100元精品鞋券,双休日当天VIP购百货类积分满300分可兑换100元精品鞋券+创艺宝贝儿童早教体验券。还没有加入我们VIP的朋友,当日在东城店购百货类满额即可尊享贵宾卡。

夏靓美白换肤季

夏日的骄阳让人们的肌肤饱受煎熬,大

油田、太阳斑等一系列问题都在缠绕着现代都市人,人们努力探求夏日肌肤的保养方法。在炎热的仲夏之际,商之都合肥旗舰店特别为您精心准备了“夏靓·唤白季”夏日美白防晒护肤品新品。活动期间,购化妆品满300减60(特例品及部分明示商品类除外)。纪梵希化妆品推出特别活动,购物满1280元赠200元提货券一张;满2080元赠300元提货券一张;满2480元赠400元提货券一张。

“后高考时代”怎么办?

——来新华学电脑 好就业拿高薪

当轰轰烈烈的高考落下帷幕,高三学子们便步入了“后高考时代”。他们从极度紧张而亢奋的神经突然松弛下来,感觉到自己时间充裕,无事可做。也许,紧张了一年的他们有充足的时间来选择自己今后的人生道路,但是在面临着即将到来的人生重要阶段时又该何去何从?

技能型人才 备受企业追捧

当今社会成才并非高考一条出路,当大学教育褪去精英的光环之后,学电脑受到越来越多的人的关注,在市场经济的浪潮中同大学教育一争高下,而职业教育正好弥补了传统学历教育的不足,职业教育强调的是技能学习和实践能力的培养,强调的是校企合作和订单式培养,具有传统学历教育不可比拟

的诸多优势!

过去的短短十年,中国IT行业迅速发展,同时暴露出IT人才培养的不足,数量和质量双双欠缺,大中小型企业不但要接受业务订单,同时还要发出“人才订单”。因此,催生了定向培训的新模式。

定向培训 高中生就业无忧

专家建议:如果你不能进入理想的大学,可以选择职业培训提高职业技能来就业。职业培训以定向培训为例,其特点是与校企合作,培训针对性强,培训课程灵活,培训的学生动手能力强等诸多优势,受到了很多高中生的青睐。

安徽新华电脑专修学院针对目前严峻的就业形势,为广大学子量身定做的一项就业保

障工程。新华定向培训根据企业的需求,偏向实践操作,把企业工作流程、工作项目还原到课堂上。因此针对性强,节省了大量时间和学习成本。学院在对生源质量的把控上,也相对严格,不仅要经过学院专业能力测试,还要满足用人单位对员工的要求,一旦通过入学测试,就可以签订“一站式入学协议”,毕业即就业。

不仅高薪就业 更能成就事业

新华电脑教育作为最被看好的职业培训,其迅猛发展有目共睹。其项目实训式教学模式最大的提高学员的从业技能和实践能力,完善的就业体系能快速帮助他们找到理想的工作。

新华完善的就业体系不仅将学子“扶上马”,还“送一程”。学子工作以后,学院通过

多种渠道对他们进行回访,了解他们的工作情况,并给予力所能及的帮助。此外,学院驻外就业办事处还会不定期的举办城市校友联谊会,给广大学子搭建一个良好的交流平台,让学子的就业之路越走越宽。



图片说明:刘亮,宣城人 高中毕业于新华,学一年后,创办上海信桥科技有限公司,年薪百万,现为新华上海校友会会长。